



«Будет ли команда студентов в лиге ВТБ?» , вопрос Никиты Шевелёва предназначался и.о. ректора НовГУ им. Ярослава Мудрого Юрию Боровикову.

15 февраля состоялась церемония подписания соглашения о сотрудничестве между

"Диалог на равных" в НовГУ

Автор: Administrator
17.02.2018 02:03 -

Министерством спорта и молодежной политики Новгородской области и Новгородским государственным университетом имени Ярослава Мудрого.

Соглашение подписали министр Елена Кирилова и и.о. ректора НовГУ Юрий Боровиков. Документ предусматривает сотрудничество при проведении совместных мероприятий по развитию студенческого спорта ...

После подписания соглашения состоялось заседание дискуссионного клуба с участием и.о. ректора НовГУ им. Ярослава Мудрого Юрия Боровикова на тему «НовГУ - опорный вуз региона: о перспективах развития Новгородского университета имени Ярослава Мудрого как точки роста Новгородской области». Встреча прошла в рамках федерального проекта «Диалог на равных».

В дискуссии принял участие капитан студенческой команды «НовГУ-Ильмер», студент 4 курса факультета прикладной математики и информатики, Никита Шевелёв.

Он задал вопрос об участии мужской команды «НовГУ-Ильмер» в высшем дивизионе чемпионата Ассоциации Студенческого Баскетбола, лиге ВТБ ? Однозначного ответа пока нет, но все предпосылки для этого есть (традиции, спортивная база, пирамида подготовки резерва, квалифицированные кадры), а значит есть и надежда.

Юрий Боровиков произвёл впечатление доброжелательного, открытого собеседника, готового к диалогу.

Важно искать веские аргументы, а самые главные из них это - победы на соревнованиях. Желаем удачи «НовГУ-Ильмер» в предстоящем финале 4-х АСБ СЗФО, 17-18 февраля в Санкт-Петербурге.